



В Ульяновской области местный житель обвиняется в уклонении от воинской службы

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Заволжского района города Ульяновска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

По данным следствия, в ноябре 2012 года подозреваемый, будучи годным для прохождения военной службы и получив повестку о необходимости явки на призывной пункт, уклонился от призыва на срочную военную службу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/799135>